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Masłowice, dnia 16.11.2021 r. 
 
Znak postępowania: UG.IOŚ.271.8.ZO.2021 

 
    - do wszystkich Wykonawców - 

 
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne pn. 

„Zakup i montaż wyposażenia placów zabaw oraz elementów siłowni zewnętrznej” 
 
A. Zamawiający: Gmina Masłowice, Masłowice 4, 97-515 Masłowice, przekazuje treść 

zapytań dotyczących treści Zapytania ofertowego wraz z udzielonymi odpowiedziami. 

Zestaw pytań z dnia 16.11.2021 r.: 
 

1. czy w miejscowości Kraszewice n ma być bujak motor czy konik?? 
Odpowiedź 
Bujak konik 
 
2. Czy do zadania Kraszewice ma być wyceniona tablica tarczowa czy krzyżowa?? 
Odpowiedź 
Karuzela tarczowa z siedzeniami (tablica tarczowa) 
 
3. Proszę o informację czy huśtawka wahadłowa ma być dwie deseczki? 
Odpowiedź 
Zamawiający dopuszcza  dwie deseczki w huśtawce wahadłowej 
 
4. Czy Zamawiający dopuści huśtawkę ważkę z załącznika? 
Odpowiedź 
Zamawiający dopuszcza huśtawkę ważkę z przesłanego załącznika.  
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5. Czy urządzenia biegacz, orbitrek, wioślarz mogą być wolnostojące a motyl i ławka 
łączone do słupa 
 
Odpowiedź 
Zamawiający po przeanalizowaniu kosztów dopuszcza możliwość zamontowania na 
jednym słupie lub pylonie dwóch urządzeń. 
 
6. Czy zamawiający dopuszcza w urządzeniach siłowni siedziska, opracia i stopnice 
stalowe ocynkowane ogniowo i malowane podwójnie proszkowo farbami 
poliestrowymi, które też są bardzo trwałe? 
 
Odpowiedź 
Zamawiający po przeanalizowaniu kosztów poszczególnych elementów (siedziska, 
oparcia i stopnice) zmienia zdanie i dopuszcza siedziska, oparcia i stopnice stalowe 
ocynkowane ogniowo i malowane podwójnie proszkowo farbami poliestrowymi. 

B. Zamawiający informuje, że pytanie oraz odpowiedź na nie staje się integralną 
częścią Zapytania ofertowego i będzie wiążące przy składaniu ofert. 
 
 

C. Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i 
otwarcia ofert. Nowy termin składania ofert to: 18 listopad 2021, godz. 10:00, 
termin otwarcia ofert to: 18 listopad 2021 r. godz. 10:30. 

 
 
 
 

 
................................................. 

(podpis kierownika Zamawiającego 
lub osoby upoważnionej) 
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